

国内·综合

2015版电子台胞证 7月6日起试点签发

□据 新华网

近日,公安部决定试点签发2015版台湾居民来往大陆通行证(简称电子台胞证)。

时间

自7月6日起,福建省公安机关出入境管理部门和公安部出入境管理局委托的港澳地区办证服务单位开始受理电子台胞证的申请,同时停止受理现行本式台胞证的申请。

特点

电子台胞证参照电子卡式旅行证件的国际标准设计制作,根据修订后的《中国公民往来台湾地区管理办法》有关规定,电子台胞证取消了签注区,同时对登记项目和可视信息进行了精简和优化。电子台胞证内嵌安全智能芯片,可以由出入境管理信息系统自



电子台胞证样证

(网络图片)

动查验比对,并采用数字安全防伪技术等多种安全防伪措施,防伪性能明显提升。电子台胞证打印有符合国际标准的机读码。

编号

电子台胞证号码继续沿用“一人

一号,终身不变”的编制规则,使用8位个人终身号,曾经申领过5年有效台胞证的台湾居民换领电子台胞证后证件号码不会改变。

费用

电子台胞证收费标准不变。

不应该

出租车拒绝接受检查,执法人员围追堵截致6死2伤

□据 光明网

因一辆出租车不接受停车检查,山东省曲阜市交通局监察大队的两辆执法车便违规超速实施围追堵截,致使发生6死2伤的特大交通事故。近日,山东省济宁市检察院以涉嫌滥用职权罪对曲阜市交通局交通监察大队原大队长沈某、二中队原中队长孔某、二中队原队员王某决定逮捕。

今年3月12日早上,孔某与中队其他队员乘坐王某驾驶的白色桑塔纳执法车在曲阜市滨河大道巡查时,发现蒋某驾驶的泗水县出租车。因当时正值春运期间,孔某想检查这辆外地出租车的安全措施是否到位,便指令王某掉头追赶。王某用喊话器要求出租车停车接受检查,出租车拒不停车。孔某指令王某强行追截,并打电话向沈某汇报了这一情况,随后,沈某驾驶现代途胜执法车协助进行堵截。

当出租车行至一交叉路口闯红灯时,与一辆正常行驶的日产天籁轿车发生猛烈碰撞,导致蒋某和出租车上的4名人员及天籁轿车司机共6人死亡,天籁轿车上的2名乘客严重受伤。

根据交通司法鉴定意见书认定,出租车发生事故时的平均速度为每小时140公里。

太悲惨

一旅游大巴在吉林遭遇车祸
10人死亡,其中包括8名韩国游客



救援现场(网络图片)

□据 新华社

7月1日16时,吉林延吉新世纪旅行社一辆旅游大巴从延吉市前往丹东市途中,在集丹公路52公里处外岔大桥发生事故,掉至桥下,车上28人中10人死亡,其中包括8名韩国游客、1名中国司机和1名中国导游。

惠州东江水域打捞出50多吨乌木

当地公安部门暂扣,待专家鉴定



乌木 (网络图片)

□据 中国新闻网

记者7月1日从广东省惠州市惠城区公安分局获悉,惠州东江流域芦洲段打捞出重50多吨的阴沉木(俗称乌木),初步估算这批乌木在水下已埋了千年,广东考古研究院已派出专家赴惠州进行进一步鉴定。

该批乌木是由惠州男子林某打捞出岸的,准备进行买卖时被村民举报,

随后警方介入,于6月30日晚连夜将这批乌木运回了惠城区公安分局办案中心暂扣,等待处理和鉴定。

记者前去暂扣地点采访和拍照时遭到办案中心保卫人员的阻拦,称接到上级指示不允许任何人进入。不过隔着护栏,记者看到这批乌木堆放在一片草地上,目测有数十吨。

记者在打捞现场了解到,打捞者林某听东江渔民说在水底经常碰到

木头,随后他与渔民协议组织打捞。该批乌木出水时重约55吨,一共有44根。当林某随后联系到买家进行交易时遭到了村民举报,此后警方介入。

据初步估算这批乌木在水下埋了千年,但还需进一步鉴定。目前,惠城区有关部门已经向广东省考古研究院报告这一发现,考古研究院已派专家到惠州进行鉴定。

健康资讯 65139988

失眠、抑郁症、精神障碍

河南精神心理健康普查洛阳站正式启动:如失眠、抑郁、焦虑、恐惧、多疑、狂躁、思维混乱、打人骂人、四肢抽搐、口吐白沫、易哭易怒等行为均可参加普查。用药1-3天见效2-4疗程即可康复。

报名电话:65176669

地址:洛阳市交通医院门诊6楼

网址:www.lyjt120.com